



Rezoluție Consiliul Științific

**REZOLUȚIE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDELOR UNIVERSITĂȚII
(CONFERENȚIAR UNIVERSITAR)**CANDIDAT **VÂSCĂ ZAMFIR DIANA**postul poz. 7 de **CONFERENȚIAR** Departamentul **PEISAGISTICĂ, BIODIVERSITATE ȘI HORTICULTURĂ ORNAMENTALĂ** Facultatea de **HORTICULTURĂ**

Condiții	Îndeplinire condiții	
A. Îndeplinirea standardelor universității și a standardelor minime naționale conform OMECS nr. 6129/2016 pentru conferențiar universitar	Standarde îndeplinite, conform Comisiei CNATDCU Nr. 14 Ingineria Resurselor Vegetale și Animale Anexată: Fișa de calcul și de susținere a îndeplinirii standardelor minime specifice domeniului, în acord cu realizările menționate:	
Condiții minimale [Punctaj]	Minim prevăzut	Realizat
Deținerea diplomei de doctor, în domeniul postului scos la concurs sau în domenii apropiate	DA	DA
A1. Activitatea didactică și profesională	50	131,79
A2. Activitatea de cercetare	130	477,60
A3. Recunoașterea și impactul activității	40	183,00
TOTAL (A)	220	792,39
Condiții minimale obligatorii pe subcategorii [Număr]	Minim prevăzut	Realizat
A.1.1.1. Cărți și capitole în cărți de specialitate	1 carte/capitol în calitate de prim autor	8 d.c. 1 prim autor
A.1.2.1. Manuale didactice	Fără restricții	
A.1.2.2. Îndrumare de laborator / aplicații	Fără restricții	
A. 2.1.2. Articole în extenso în reviste cotate Thomson Reuters în volume proceedings indexate Thomson Reuters și brevete de invenții indexate Web of Science Derwent.	5 articole din care: <ul style="list-style-type: none">- 3 în reviste cotate ISI- 3 lucrări ISI (1 ISI cotată) autor principal/corespondent coordonator (ultim autor dacă este conducător de doctorat)- Cel puțin 2 lucrări să fie publicate după ultima promovare sau în ultimii 5 ani	8 articole dc 3 reviste cotate ISI la una autor principal
A. 2.1.2. Articole în reviste și în volume ale unor manifestări științifice indexate în alte baze de date internaționale (BDI)	10	37
A. 2.1.4. Granturi câștigate prin competiție inclusiv proiecte de cercetare/consultanță (valoare de minim 10.000 E echivalent (director / responsabil)	1	1

CANDIDAT **VÂSCĂ ZAMFIR DIANA**, postul poz. 7 de **CONFERENȚIAR** Departamentul **PEISAGISTICĂ, BIODIVERSITATE ȘI HORTICULTURĂ ORNAMENTALĂ** Facultatea de **HORTICULTURĂ** **INDEPLINEȘTE**/ **NU INDEPLINEȘTE** standardele Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.

Data,

24.06.209

Consiliu științific,

Prof. univ. Mihalache Mircea

Prof. univ. Vlăgioiu Constantin

Prof. univ. Constantin Elena